_....-____._.-__..__...—_—___-.....____..._....________........—____._____..._.....____......_
.-_——-—u———__-“———--——._.—-.—...—...-4——_——————_--——————————_.—-————————-—

Die Zundspule ET-Nr. 3353 ist leider nicht mehr_zu beschaffen. Da
unsere Serienzindspule elektronisch gesteuert ist und ein anderes
Baefestigungslochbild hat, sind einige Nacharbeiten nodtig:

- entfernen Sie zuerst die Motorabdeckung

-~ ziehen Sie dann das LUfterrad ab und bauen die ZuUndergrundplatte
ET-Nr. 2354 aus

- Die zlUndspule ET-Nr., 3353 demontieren Sie bitte ebenfalis

- feilen Sie am Kurbelgeh#duse die Ziunderkontur wie gezeichnet senk-
recht bis auf die Tiefe der Rundung aus

- nun feilen Sie das rechte Loch im Polblech der Zindung ET-Nr.
£§265 in Richtung Lifterrad einen Milimeter lénger (GesamtmaB 7,8

mm) .
- in dem ausgefeilten Loch schrauben Sie die Zindung am Kurbelge-
héuse an .

- dann bauen Sie das Lufterrad auf und stellen den Luftspalt ZWi-
schen Lufterrad und Polblech der ZUndung auf 0,3 mm ein

- die Mitte des AuBeren Loches im Polblech auf dem Kurbelgehduse
markieren (ankdrnen) und mit einem Bohrer Durchmesser 5,1 die
Wandung durchbohren '

- die Distanzhiilse ET-Nr. 4031 zwischen Kurbelgehduse und Poiblech
einschieben und das Polblech mit einer Schraube M 5 X 40 (ET-Nr.
2530) und einer Sicherungsmutter ET-Nr. 1832 fest anschrauben

- 18sen Sie die Befestigungsschraube M 5 der Kuhlluftfihrung Uber
dem Auspuff; stecken Sie den mitgelieferten Kabeihalter ET-Nr.
1038 auf die Schraube, fadeln Sie das Zundkabel in den Kabelhal-
ter und ziehen Sie die Schraube wieder fest

- drehen Sie das Lufterrad durch und priéfen rundum den Luftspalt;
ist der Abstand unterschiedlich, deutet das auf eine verdrehte
Kurbelwelle hin.

Lieferumfang: 1 X Elektronik-Zindung ET-Nr. 5265
i x Zylinderschraube M 5 x 40 ET-Nr. 2530
1 X Zylinderschraube M 5 x 20 ET-Nr. 3372
2 % Scheibe : ET-Nr. 1181
1 x Sechskantmutter M 5 ET-Nr. 1932
i x Distanzhilse ET-Nr. 4031
1 X

Kabelhalter ET-Nr. 1038

Abt. Kundendienst
02.07.1991




. ¢ g 4
W \ T
— ey \ s \A\\ff/ :



